

Пояснювальна записка

до проєкту рішення двадцятої сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 23.02.2023 р. «Про надання дозволу Управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель в межах Коростенської міської територіальної громади»

Розглянувши лист №р/П-1657 від 22.12.2022р. громадянина Поплавського С.М., враховуючи подання начальника управління земельних відносин та комунальної власності від 18.01.2023р., вих. №20.0.1-6/24 про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки з кадастровим номером: 1822380900:03:000:0154 та подання від 26.01.2023р. вих.№ 20.0.1-6/78 начальника управління земельних відносин та комунальної власності І.О. Каменчук про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель колишніх КСП в межах Коростенської міської територіальної громади, відповідно до ст. 12,122 Земельного кодексу України, Закону України «Про Державний земельний кадастр», Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», пропонується:

- надати дозвіл управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки площею 8,2326 га кадастровий номер: 1822380900:03:000:0154 з цільовим призначенням – землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) за межами населених пунктів Коростенської міської територіальної громади (на території колишньої Васьковицької сільської ради).

- надати дозвіл Управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель сільськогосподарського призначення колишнього КСП «Сингаївське», на території Коростенської міської територіальної громади (колишня Сингаївська сільська рада), орієнтовною площею 3436,7 га з подальшою її реєстрацією в комунальну власність.

- надати дозвіл Управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель сільськогосподарського призначення колишнього КСП «Михайлівське», на

території Коростенської міської територіальної громади (колишня Михайлівська сільська рада), орієнтовною площею 2020,5 га з подальшою її реєстрацією в комунальну власність.

- надати дозвіл Управлінню земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель сільськогосподарського призначення колишнього КСП ім.Жмаченка, на території Коростенської міської територіальної громади (колишня Берестовецька сільська рада), орієнтовною площею 2030,6 га з подальшою її реєстрацією в комунальну власність.

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету щодо надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою згідно Програми розвитку земельних відносин у місті Коростені 2022-2026 роки.

**Начальник Управління
земельних відносин
та комунальної власності**

Ірина КАМЕНЧУК